
PREPORUKA ZA ZAŠTITU DJECE OD NAPADA PASA  
Ured pravobraniteljice za djecu u okviru svoje nadležnosti prati primjenu zakona vezano uz 
zaštitu prava i dobrobiti djece te je sukladno tome ocjenjeno potrebnim ukazati na ozbiljan i 
učestali problem napada pasa na djecu koji dovodi u pitanje sigurnost i tjelesni integritet 
djece, kao i psihičke posljedice uslijed ovakvog iskustva.  

Prema podacima Ministarstva poljoprivrede, Veterinarske službe u Hrvatskoj se svake godine 
dogodi oko 1500 napada pasa na ljude, pri čemu statistike govore da je iz godine u godinu sve 
veći broj napadnute djece koja s ozljedama glave, leđa, prsnog koša i ruku završavaju na 
višednevnom liječenju. Najčešće su žrtve napada pasa upravo mala djeca do šeste godine 
(52,8%) koja su ujedno i žrtve najtežih ozljeda.                                                                                                    

Suglasni smo s opće poznatom činjenicom da kućni ljubimci pozitivno djeluju na zdravlje 
odraslih, a također su vrlo bitni i u životu djece. Kućni ljubimci uče djecu odgovornosti jer 
preuzimajući odgovornost za opstanak živog bića djeca se uče  odgovornosti, strpljenju, 
požrtvovnosti i nježnosti. Kućni ljubimci također pomažu stvaranju radnih navika kod djece 
kao i navike boravka u prirodi. Međutim moramo ustvrditi da su napadi pasa na djecu gotovo 
uvijek posljedica ljudske pogreške odnosno nepoštovanje Zakona o veterinarstvu, kao i 
propisa predstavničkih tijela općina ili gradova u skladu s odredbama Zakona o dobrobiti 
životinja, koji nalaže da se psi moraju držati na uzici, a da opasne pasmine moraju imati 
brnjicu.  

S obzirom na navedeno upućena je preporuka Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnog 
gospodarstva da kroz praćenje provedbe zakona djeluje prvenstveno na vlasnike pasa da se na 
adekvatan način skrbe o svojim kućnim ljubimcima kako bi se broj nesretnih slučajeva u 
kojima su djeca žrtve pasa što je moguće više smanjio.  
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